RESOLUTION NO. 2022-06-___ (R)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE AN AGREEMENT WITH THE TEXAS DEPARTMENT OF TRANSPORTATION (TxDOT) FOR CONSTRUCTION, MAINTENANCE AND OPERATION OF SAFETY LIGHTING SYSTEMS ALONG STATE HIGHWAY 5 FROM SPUR 399 INTERCHANGE TO NORTH OF STEWART ROAD GRADE SEPARATION.

- WHEREAS, the City Council of the City of McKinney, Texas recognizes the need for safety lighting along State Highway 5 from Spur 399 Interchange to north of Stewart Road Grade Separation; and
- WHEREAS, the City requests Texas Department of Transportation to include safety lighting as part of the State Highway 5; and
- **WHEREAS**, the City Council of the City of McKinney, Texas believes safety lighting improves visibility and safety for vehicular and pedestrian access at the intersections and highway ramps.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas hereby authorizes the execution of an agreement with the Texas Department of Transportation (TxDOT) for construction, maintenance, and operation of safety lighting systems along State Highway 5 from Spur 399 Interchange to north of Stewart Road Grade Separation, including main lanes and frontage roads.
- Section 2. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and is so resolved.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS ON THE 7th DAY OF JUNE, 2022.

	CITY OF McKINNEY, TEXAS	
	GEORGE C. FULLER Mayor	_
ATTEST:		

EMPRESS DRANE
City Secretary
JOSHUA STEVENSON
Deputy City Secretary

APPROVED AS TO FORM:

MARK S. HOUSER

City Attorney